



父亲智障、母亲病逝，家中一贫如洗，1岁半的新化男童曾豪却突患重病，无钱医治，命悬一线。同房的病友怜悯他，在朋友圈中求助，没想引来长沙的善主。新化、长沙两地爱心人士接力，将他送到省人民医院救治。

母亲病逝父亲智障，新化孩子才一岁半又命悬一线

一条病房求助帖，两城接力救娃

本报3月26日讯 3月25日中午，1岁半的新化重病男童小豪(化名)在新化、长沙两地爱心人士的帮助下，转往湖南省人民医院儿童医学中心重症监护病房进行救治。

一岁半男孩命悬一线

小豪是一个特别可爱的小男孩，年仅1岁半，却从不胡乱哭闹。可不幸的是，命运对他却好像格外的残酷。孩子的爸爸曾玉求是新化县游家镇西荡村人，智力不太正常，祖辈也都是地地道道的农民，因为家穷，曾玉求的哥哥至今单身，而曾玉求一直到30多岁才娶亲，37岁有了自己的女儿，42岁有了可爱的小豪。

可是没想到，去年年底，小豪的母亲突发大病，因为没钱医治病逝。刚过完年，小小的小豪又生了重病，3月2日，1岁半的小豪因“左侧胸腔积液、多器官功能衰竭”住进了新化县人民医院。但由于家庭贫困、病情危重，住院20多天后，小豪仍命悬一线。因为小豪年小病重，医生建议转到长沙大医院接受更好的治疗，可是曾玉求和哥哥在东借西挪一万多元钱后，实在没有办法再筹到钱，只能打消去长沙的念头，等待着渺茫的奇迹出现。

长沙爱心人士伸出援手

没有想到的是，奇迹真的出现了。一位姓邓的女士因为自己的孩子住院，正好和小豪在同一个病房，目睹他的处境后特别心痛，于是帮他们写了求助的帖子通过朋友圈转发。短短几天内，陆续有爱心人士送来善款、食品、水果、纸尿裤等等。虽然离医生预估的五万元治疗费用还有很大的距离，可是却给这一家人带来了莫大的鼓励。

3月23日，这条求助的微信被长沙一酒吧董事长刘先生看到，“我也有个和小豪年龄差不多的孩子，小豪的情况让我觉得必须做点什么。”

刘总迅速召集管理层开会商量。最后，大家决定把小豪接到长沙来治疗，所有治疗费用由酒吧承担。24日下午，一队员工代表火速出发前往新化，向医生了解小豪的详细信息。



在长沙、新化爱心人士的接力下，小豪被送到省人民医院接受救治。

梁辉供图

最新进展

孩子病情好转或将手术

3月25日中午，爱心接力车队到达湖南省人民医院。医院为其开辟就诊绿色通道，直接进入重症病房，并召集儿童医学中心多位专家联合会诊。经过两次胸腔闭式引流，医生从小豪体内共引流出脓性胸腔积液250ml，皮肤科专家也对孩子皮肤真菌感染问题给出治疗建议。

“因为胸腔内有大量脓液，所以目前的治疗以积极抗感染和胸腔引流、冲洗为主。”湖南省人民医院儿童医学中心重症监护病房医生曾赛珍表示，经过一天的治疗，小豪的病情有所好转，下一步将根据复查情况决定是否手术。

酒吧的女员工们还排了班，轮流来照顾小豪。“大家都希望，这个可爱的孩子能早点好起来，能够和那些有父母的孩子一样，健康快乐地长大！”

■记者 洪雷 通讯员 梁辉

案件连线

“售枪网站”一个月诈骗50万 警方提醒：此类网站骗钱，别信

本报3月26日讯 私自制售各类枪支弹药在我国是明令禁止的，可居然有人敢在网上公开“售枪”，这有何蹊跷？今天，长沙县公安局揭开了这个“网上售枪”网站的面目，这是一个以“售枪”为名实施诈骗的4人团伙，仅一个月就骗取了近50万元。

查售枪网站 抓了4个“无枪者”

3月17日晚，长沙县刑侦大队民警接到市民举报，说有人在网售枪。民警随之打开网站，发现里面摆出的各种气枪，其售价从几百元到上万元不等。随后，民警通过QQ与之联系，并查到对方就在长沙县泉塘街道中铁建城9栋801室。

次日凌晨5点，12名警力

带着装备，悄悄深入该小区，准备对“售枪”者实施抓捕。民警敲开801房门后，立即对室内人员进行了控制，共抓获刘某斌、谢某辉、谢某杰和胡某恩四名嫌疑人，扣押四台作案电脑，还有13台作案手机以及部分账单和记事本。

经审讯，4名嫌疑人都是娄底双峰县人，他们制作了非法售枪的网站，再通过手机与顾客联系，实施电信诈骗，从2015年2月以来，他们没离开过长沙县，却从全国60多名受害者身上，骗取了近50万元。

用改号软件 营造“绑票”假象

“他们就是吃准了购枪者不敢声张的心理，来实施诈骗。这样的售枪网站多是

骗钱的。”民警说，这伙人先通过购枪网站收集到购买者的家庭住址及电话号码等身份信息，接着利用百度地图查找购买者住址附近的金融单位。

取货时，该团伙会要求顾客与朋友一起看货，等他们到达目的地后，便获取其朋友电话，趁机以“顾客转账”、“朋友看货”为由，将他们分开。这期间，电话会一直占线，防止顾客与朋友互通信息。

紧接着，该团伙利用网络专用的改号软件，换成顾客朋友的电话，并以此号打给顾客，称货已到手可以马上转账。如果顾客有怀疑，电话这头便会以其朋友生命作要挟。就在顾客急着回电去向朋友核实时，对方却一直占线，只得被迫汇了款。

■记者 杨昱 通讯员 文坚

新邵公安“管”出平安

“今天明天都是好日子，赶上了盛世咱享太平……”春节期间，每临夜幕，新邵县酿溪镇资滨社区的广场上更加欢腾祥和，一群大妈大嫂像往常一样随着优美的旋律，载歌载舞，脸上写满了幸福。

谈起今天的幸福生活和社会治安，该社区居民孙大妈快言快语，“现在生活好了，治安好了，交通也方便啦！咱们天天开心呢”

利剑出鞘斩邪魔，风霜雪雨护平安。今年春节以来，新邵县公安局坚持以“矛盾纠纷排查到位、街面巡逻防控到位、重点人员管控到位、部门联动配合到位”为工作目标，推行新举措，强化治安管控，取得了“两抢”零发案、盗窃案发明显下降的佳绩，打造了一个安定祥和的春节。

适应新常态 警民面对面

去年底，新邵县公安局大刀阔斧实行处警模式改革，实行警力下沉，设置多个处警点。以酿溪镇

派出所警队为基础，以县城金三角、银三角、大坪红绿灯路口等重点地段治安岗亭为依托，加设三个处警点，实行分片负责，相互协作；屯警街面，就近处警。

同时，还从局机关抽调10名民警充实酿溪镇派出所巡警力量，会同派出所巡逻队、社区义务巡逻队等开展全天候巡逻，发现警情立即处警，确保在接到指挥中心处警指令后5分钟内赶到现场处置，提高了见警率、知晓率以及处警反应能力。据统计，春节期间全县接处警达1200余起，其中县城900余起，都得到了及时有效的处置，接处警零投诉。

未雨先绸缪 打防保平安

春节前夕，该县公安局开展为期半个月的“安全隐患大排查大整治”和“矛盾纠纷大化解”行动。广大民警深入校园、水、电、气、油、烟花鞭炮、矿山企业、金融网点等重要目标单位，紧紧围绕安全稳

定这根主线，突出排查、检查，消除安全隐患。

各派出所所以村级调解为“触角”，以社区警务室为“端口”，以派出所“纠纷调处室”为“中枢”，以镇乡“调处中心”为依托，采取直接调解、配合调解、庭式调解等多种方式，对矛盾纠纷实行“分层受理，集中梳理，归口管理，依法处理”，最大限度地把矛盾纠纷化解在基层，有效避免上访事件、民转刑案件的发生。1月份以来，全县共排查各类安全隐患270多个，化解矛盾纠纷560余起。

开展了百城禁毒会战。春节期间出动警力150人次，对全县宾馆、KTV等公共娱乐场所开展了三次清查行动，抓获吸毒人员46人，破获涉毒刑事案件5起。1月份以来，该县共破获毒品刑事案件23起，刑事拘留毒品犯罪嫌疑人23名，强制隔离戒毒77人，查处吸毒人员136人，缴获各类毒品1236.1克。



谈及法制新邵建设，新邵县副县长、公安局局长钟彪(中)信心满怀。

服务不松懈 群众皆点赞

春节期间，该县人口与出入境管理服务大厅每天都是人头攒动，办理各类户籍业务的群众接踵摩肩，每天接待500人以上。户籍民警们节假日不休息，加班加点，每天像陀螺一样忙个不停，得到了群众的普遍好评。

春节来临，交通压力骤增。县交警大队提前部署、全警动员、全员上路，全力以赴确保辖区道路交通畅通。加大交通管理

疏导力度，严查各种交通违法行为；着力提高交通事故的处置效率，简易事故：做到随时发生、随时发现、就近随时处理。一般事故：实行快速调查取证，快速处理，快速撤离现场，确保道路交通畅通有序。

面对群众的赞誉、领导的褒奖，局长钟彪深感责任重大，他说：“打造法治新邵，我们永远在路上。”

■通讯员 隆清泉 唐德智 罗亮红 记者 陆益平 陈志强